

2019年国家公务员考试开始报名

聊城26个职位计划招录29人

本报聊城10月22日讯(记者 杨淑君) 日前,国家公务员局发布公告,中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员自10月22日开始报名,此次招考共有中央机关75个单位和20个直属机构参加,计划招录1.45万余人,涉及聊城的岗位共有26个,计划招录29人。

10月21日上午,国家公务员局官网,接连发布《中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员公告》、《中央机

关及其直属机构2019年度考试录用公务员报考指南》、《中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员公共科目考试大纲》以及2019年公务员招考职位表。根据职位表显示,今年报考人数为1.45万余人,相较于去年2.8万,竞争更加激烈。

据分析,2019年共招录9657个职位,其中中央国家行政机关直属机构(省级及以下)就占到了6426个职位。对于基层工作年限以及正直面貌的要

求,80%以上的职位是不做限制的。其中服务基层项目工作经历,无限制的招考人数为12868人。对于招考学历,本科及以上学历的占比最大,达到了53.9%;对于英语的要求,则是88.3%的招考职位都不要四六级,在招考人数最多的十大专业中,管理专业和经济专业的相关人才需求量最大。

此次招录笔试公共科目包括行政职业能力测验和申论两科,笔试时间为12月2日,八个

非通用语职位外语水平测试时间为12月1日下午,银保监会及其派出机构、中国证监会及其派出机构特殊专业职位和公安机关人民警察职位专业科目考试的时间为:12月1日下午,公共科目笔试成绩及最低合格分数线可于2019年1月中下旬在考录专题网站查询。

此次招录共涉及聊城26个职位,计划招录29人,涉及国家税务总局临清市税务局、国家

税务总局阳谷县税务局、国家税务总局莘县税务局、国家税务总局茌平县税务局、国家税务总局东阿县税务局、国家税务总局冠县税务局、国家税务总局高唐县税务局、国家统计局山东调查总队、聊城市气象局、聊城市冠县气象局、漳卫南运河管理局、聊城黄河河务局东阿黄河河务局、聊城黄河河务局阳谷黄河河务局、国家统计局山东调查总队等单位。

山东“双创”研究协同创新中心揭牌

国内学者教授研讨出土文献研究与文化复兴

本报聊城10月22日讯(记者 杨淑君) 10月19日至22日,来自北京大学、复旦大学、首都师范大学等全国著名高校的数十位教授学者齐聚聊城大学,召开第七届出土文献与中国文学史研究学术研讨会,“山东省特色文献与传统文化‘双创’协同创新中心”和“聊城大学简帛研究中心”正式揭牌。聊城大学国学院同期宣告成立。

研讨会上,聊城市委常委、宣传部长刘升勤和知名企业家、聊城同心国学院执行院长刘学锦为山东省特色文献与传统文化“双创”协同创新中心揭牌,聊城大学校长蔡先金和山东大学教授郑杰文为

国学院揭牌,聘请山东大学教授郑杰文为国学院院长,并颁发聘书,郑杰文作为新任院长在开幕式上致辞,刘学锦在开幕式上致辞并表示,将继续在经济与学术方面为国学事业贡献自己的力量。聊城大学校长蔡先金和聊城市委常委、宣传部长刘升勤为山东省社会科学规划基地聊城大学简帛研究中心揭牌。

在第七届出土文献与中国文学史研究学术研讨会的开幕致辞中,聊城大学校长蔡先金回顾了此前在北京、福建、济南、武汉等地举办的前六届研讨会及其取得的辉煌成绩,简要介绍了聊城及聊城大学,指出在传统文化复兴的

大背景下,出土文献研究与中国文学史研究重要性彰显,同时指出,简帛学研究在当今更为重要的任务与使命。

在研讨会的开幕式上,复旦大学教授刘钊指出了出土文献研究的重大意义,同时他根据自己多年的学术研究指出,要正确看待出土文献,在研究时不要太急于利用出土文献,首都师范大学教授赵敏俐回顾了首届出土文献与中国文学史研究学术研讨会的艰辛和引起的强烈反响,建议将历届研讨会提交的论文集出版。

研讨会上,来自北京大学、中国人民大学、山东大学、鲁东大学、杭州师范大学、江苏师范大学等全国数十所高



山东省特色文献与传统文化“双创”协同创新中心揭牌。

校的教授、学者围绕研讨会主题进行了发言和评议。聊城大学文学学院院长苗菁主持研讨会开幕式和闭幕式。

聊城诺漫莉莎新店盛大开业,多重好礼迎接新老顾客

本报聊城10月22日讯(记者 周梦爽) 10月19日上午,柳园北路诺漫莉莎新店开业暨秋冬新品发布会在柳园北路46-6号诺漫莉莎品牌旗舰店盛大举行。诺漫莉莎服装有限公司董事长俞先生,诺漫莉莎服装有限公司CEO李先生,以及诺漫莉莎聊城首席执行官许成林先生出席了剪彩仪式。

许成林称,去年他通过朋友介绍了解到杭州诺漫莉莎服装品牌,发现该品牌服装的设计风格简约时尚,质量也不错,很符合品牌定位。经过多次考察后,许成林决定加盟代理。

许成林表示,诺漫莉莎是致力于中淑风格定位的设计师品牌。未来将用两到三年时间的发展和沉淀,在团队的共同努力完成华丽转变和提升,目标是打造具有高认知度的女装自主品牌,以及国内最具有影响力的女装轻奢品牌。

据了解,诺漫莉莎服饰原产自杭州,是一个集设计研发、生产、营销、形象推广为一体的时尚女装品牌。品牌的设计灵感源于都市喧嚣中的宁静和冗繁中的优雅,致力于为都市女性提供简约、优雅的着装姿态,服务于优雅、时尚、知性的完美女性。新时尚、轻奢

华是该品牌的设计理念,力求做到感性不张扬、个性不出位、自由不逾矩的设计风格,追求精致的生活态度和自由的都市着装姿态,做优雅生活的觉醒者。

新店位于聊城市柳园路五星百货北500米路东,“诺漫莉莎女装生活馆”。开业活动期间(10月19日至21日),全场新款均以会员价销售,此外还有多重惊喜大礼包回馈新老顾客,包括微信转发预定好礼、储值返现砸金蛋、“全城惠拼”、“为爱买单”等活动,扫描二维码或拨打13516355557可了解详情。



中国银行聊城分行召开2018年新党员暨十月份过政治生日党员交流座谈会

为进一步提升广大党员的党性意识、身份意识、责任意识,增强光荣感、自豪感、使命感,2018年10月16日上午,中国银行聊城分行召开2018年新党员暨十月份过政治生日党员交流座谈会,隆重接收7名新党员加入党组织,集体为十月份入党的党员过好政治生日。参加会议的有市行党委书记邵军同志、纪委书记郭兴盛同志,2018年7名新发展党员、十月份入党的党员代表。市行各支部书记列席本次会议,和大家共同见证这一光荣而神圣的时刻。座谈会由纪委书记郭兴盛同志主持。

邵军同志、郭兴盛同志首先为新党员佩戴党徽,配发了《中国共产党章程》;向过政治生日的党员赠送了本行自行设计的“政治生日”贺卡以及《习近平讲故事》、《习近平用典》、《梁家河》、《廉洁从政》、《用铁的纪律从严治党》等政治理论、经典书籍。

与会党员围绕“政治生日忆成长”、“政治生日话党史”、“政治生日谈发展”进行交流座谈。大家积极踊跃地进行发言,畅谈自身感受和心得体会,现场氛围相当热烈,党员心情格外振奋,每个人发言后都会响起雷鸣般的掌声,收到显著效

果。

邵军同志代表市行党委向7名优秀同志加入党组织表示最衷心的祝贺,向十月份过“政治生日”的党员同志表示最诚挚的祝福,同时向全体党员提出明确的党性要求和工作方向:一是不忘初心,方得始终。自然生日赋予我们生命,政治生日强化终生信仰。广大党员必须始终牢记入党的本真和初心,不断增强党员意识和党性观念,增强责任感和使命感,真正做到“政治生日”过一天、工作促进一年、教育影响一生。二是牢记身份,做好表率。要深刻理解入党誓词的内涵和意义,

让自己的身份在平时看得出来、在工作时拿得出来、在关键时刻站得出来,进一步发挥好“一名党员一面旗帜”的示范带动作用,促进基层党组织的战斗堡垒作用更加彰显,促进全辖党员的先锋模范作用更加突出。三是主动作为,激发党性。作为一名光荣的共产党员,责任重大,使命光荣,任务艰巨。要主动担当,积极作为,凝心聚力,躬行实践,为全辖各项业务的发展立新功、创佳绩。

郭兴盛同志率与会人员共赴孔繁森同志纪念馆举行了新党员入党宣誓暨十月份过政治生日党员重温入党誓词仪式,

鼓舞鞭策大家不忘初心、牢记使命,进一步坚定理想信念,把牢思想与行动的“总开关”,筑牢共产党人信仰之魂。

推行党员“政治生日”慰问制度是中国银行聊城分行落实全面从严治党要求,进一步加强基层党建工作的一项创新性举措。通过这样一种有效的形式,将切实提升党组织生活的吸引力和感召力,使每一位党员在思想上对自己的党员身份有更加清醒的认识,进而把誓词的内容、入党时的追求与当前工作实际结合起来,争当先锋、勇当模范,为建设新时代全球一流银行做出更大贡献。